

Consultas Realizadas

Licitación 303498 - ADQUISICION DE EQUIPAMIENTOS PARA EL ISEPOL

Consulta 1 - Sección III - Requisitos de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2016
Con respecto a las Especificaciones técnicas de los Bienes a ser ofertados, consultamos lo siguiente:		
Ítem #3 Código 52161512-001 Bafle con Pedestal: Se refiere a Parlantes Activos o Pasivos? El Pedestal al que se refiere debe ser tipo trípode?		
Ítem #4 Código 52161520-003 Micrófonos y Pedestales: Específicamente se refiere al Micrófono WMS40 de la marca AKG, se aceptarán otras marcas en el presente ítem? Necesitan micrófonos inalámbricos UHF o de banda Digital? El Pedestal debe estar incluido? En el caso de incluir el pedestal, necesitan pedestal de mesa o de pie para el micrófono?		
Esperamos una respuesta para poder ofertar en el presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
Item 3: Los Parlantes deben ser Pasivos con Pedestal de Tripode		
Item 4: Si se aceptaran otras marcas de similares características, micrófono inalámbrico UHF, sin pedestal		

Consulta 2 - Con relacion al ítem 10 del presente PBC

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2016
consultamos respetuosamente si la Velocidad solicitada se refiere a Velocidad "Borrador" dado que velocidad "normal" generalmente maneja otros valores para el porte solicitado, necesitamos aclaracion de modo a poder presentar correctamente las ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
Se refiere a velocidad normal		

Consulta 3 - Ítem 5: Fotocopiadora Digital

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2016
En las especificaciones tecnicas solicitan "Tiraje hasta 1 hasta 9,999 copias".		
Consultamos si se podrían ofertarse equipos con "Tiraje desde 1 hasta 999 copias", teniendo en cuenta que dicha diferencia no afectara el performance del equipo, ni ocurriran variaciones en las demas funciones solicitadas, ademas con esto se permitira una mayor participacion de oferentes. favor responder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
Si se aceptaran con tiraje de 1 hasta 999 copias toda vez que no afecte las funcionalidad de la demás características solicitadas.		

Consulta 4 - Ítem 5 - Fotocopiadora Digital

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2016
Atendiendo que el Volumen recomendado de impresión mensual, equivale al 10% de la capacidad del ciclo mensual máximo, y observamos que en las EETT, solicita la capacidad máxima, de 100.000 páginas mensuales, solicitamos a la Convocante si podrá aceptar equipos con velocidad recomendado de 10.000 paginas mensuales?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
Si se aceptaran con velocidad recomendado de 10.000 páginas mensuales toda vez que no afecte las funcionalidad de la demás características solicitadas.		

Consulta 5 - Ítem 5 - Fotocopiadora Digital

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2016
Consultamos a la Convocante si se podrá cotizar equipos con Resolución de impresión de 1200 x 1200 dpi y en copiado y escaneo en resolución de 600 x 600 dpi?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
Si se podrá cotizar equipos con resolución de impresión de 1200 X 1200 dpi y en copiado y escaneo en resolución de 600 x 600 dpi		

Consulta 6 - Ítem 5 - Fotocopiadora Digital

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2016
Queremos comunicarle a la Convocante que el referencia utilizado para el Ítem 5 Fotocopiadora Digital, no esta acorde según solicita sus EETT, ya que lo solicitado es un equipo de alto Volumen. como posible oferente nos queda la duda con relación a este Ítem, ya que si cotizamos estaríamos quedando fuera del precio de referencia, por lo tanto la convocante puede anular dicho Ítem. Por favor si nos pueden aclarar esta situación planteada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
El precio referencial del presente ítem se ajusta al precio referencial del mercado.		

Consulta 7 - Ítem 5 - Fotocopiadora Digital

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2016
Queremos comunicarle a la Convocante que el precio de referencia utilizado para el Ítem 5 Fotocopiadora Digital, no esta acorde a lo solicitado en las EETT, ya que es un equipo de alto Volumen. Como posible oferente nos queda la duda con relación a este Ítem, ya que si cotizamos estaríamos quedando fuera del precio de referencia, por lo tanto la convocante puede anular dicho Ítem. Por favor si nos pueden aclarar esta situación planteada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2016
El precio referencial del presente ítem se ajusta al precio referencial del mercado.		